

Лада ДЭНС:

Сейчас мои мысли заняты только одним. Когда у женщины 39 недель беременности, она уже ни о чем другом думать не может, и все мои интересы только вокруг этого. У меня будет девочка. Имя я еще не придумала, и поэтому я объявляю конкурс на самое интересное и нестандартное имя для нее. Как и у всех беременных женщин, у меня сейчас много капризов — например, очень тянет на мороженое. Правда, только на фирменное, не на российское. Хотя раньше я его практически никогда не ела. Я считаю, что рожать надо. Это главный долг женщины. Посмотрим, как сейчас пройдут эти роды, а там решим, буду я еще заводить детей или нет. Если честно, то сейчас пока на двоих хочется остановиться. Может быть, позже я передумаю.

МК БУДУЩЕЕ 1999 — 26 мая — 2001